

端午小长假乐出游



转眼间,端午节就要到了,三天小假,对于整日忙碌的人们而言,除了走亲访友,更是一次外出旅游、给心情放假的好机会。端午期间,山东各大景区也推出了一系列别具特色的端午游主题活动,邀您前来体验。

▲端午小假,主题乐园尤其受到孩子们的喜爱。

山水低碳游清爽惬意

炎热的天气,清凉避暑是端午出游的一大主题,去大山深处、亲近自然山水成为了人们的优先选择,九如山瀑布群、七星台、蒙山国家森林公园等热门目的地一定不能错过。

九如山瀑布群,群山环绕,峰峦连绵,山水灵秀,森林氧吧,是一个峡谷幽深,藤林缠绕,山泉争涌,群瀑齐飞的原始胜境。天公作美,连日来的降雨,重新把植被覆盖率达到97%以上的九如山洗刷打扮了一番,九如山婀娜多姿的身姿,欢快跳跃的瀑布,浅声吟唱的小溪,好像等待着离家已久的佳人回归。端午期间,景区为游客准备好了用甘甜山泉浸泡的粽叶、香米等丰富的包粽子物料,让游客参加包粽子比赛,享受参与包粽子的快乐,包好的粽子作为奖品赠送给参与比赛的游客。在比赛中获得名次的游客,景区会有精美礼品赠送,并在包粽子现场举行答题赢奖等趣味活动。七星台生态优美,景色秀丽,气候垂直地带性差异明显,是一处绝佳的天然氧吧。端午期间,高考学子可凭准考证免门票畅游景区。

主题公园游动感刺激

端午假期,在金象山乐园、青岛海底世界、泰安太阳部落、富华游乐园同样能玩出刺激、玩出清凉、玩出新花样。

济南金象山乐园有“山谷中的迪士尼”之美誉,雨林谷内,流水潺潺、细雨濛濛,飘洒的彩虹横跨水面,是孩子们戏水玩水、感受清凉的天堂;欢乐谷中,迪斯科转盘、海盗船、神舟冲浪、激战鲨鱼岛、星际巴士……一个比一个刺激好玩;还有激战鲨鱼岛,孩子们仿佛化身小丑鱼一马林和尼莫,向大鲨鱼布鲁斯开

战,全身充满凉爽的力量,是孩子们的最爱。届时,金象山乐园还将举办“包粽子、抢龙头、旱地龙舟挑战赛、Cosplay汉服风情秀、祭拜屈原、小丑嘉年华等一系列亲子类有趣活动。

小长假期间,青岛海底世界表演增加至9场,“梦幻美人鱼表演”一天6场,“人鲨共舞”表演一天3场,海底幼儿园主题展里面有小丑鱼尼莫的4个“堂兄弟”:红小丑、黑小丑、公子小丑、金透红小丑,还有跟鲨鱼老师同类的黄鳗、小鲨鱼、小海马、小海龙通通出场。景区投资两千万更换的海洋剧场大视窗更加透亮、清晰,给游客带来零距离体验和超高情感受。假期中景区针对6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高1.2米(不含1.2米)至1.5米(含1.5米)的未成年人、全日制大学本科及以下学历的学生,凭本人学生证或居民身份证可享受半价优惠。

端午期间,富华游乐园“国粹连连看”端午节民俗季——“欢乐吴桥”浓情上演。吴桥杂技作为一种神奇绝妙的艺术,以其“惊、险、奇、绝”的艺术魅力传承不息,历久弥新,端午节期间,来自杂技之乡的专业吴桥杂技表演艺术团为您带来精彩的吴桥杂技表演,让您尽情领略河北吴桥杂技的精湛技艺和独特魅力;6月16日,全新升级的水上皇宫将全新营业,国内最先进的环保型水处理净化系统持续升级,打造国内一流精品水质,水质洁净安全。富华游乐园众多家庭亲子类游乐设施欢乐登场,家庭碰碰车、魔术自行车,还有即将建成营业的家庭过山车、快速过山车,亲子大联欢,快乐不停步。

民俗体验游原汁原味

端午节里,找一处僻静之地体验一下原汁原味的民俗也是非常好的选择。沂南的竹泉村、九顶塔中华民俗欢乐园都是好去处。

六月的竹泉村,是梦想中的山水田园,竹林掩映中的茅草屋舍,小桥流水旁的高柳新蝉,琼珠清泉里的池荷榴花,交织成一幅美丽飘渺的图景。绿竹、清泉、古村,让这里处处充满着清凉与惬意。端午时节,泉水为伴,再在古村里住上一宿,品品地道的沂蒙美食,自然是一种美妙的享受!端午节,竹泉村主题活动精彩不断:美味的粽子自己包,并有包粽子高手展示高超技艺;景区还将在丰收广场举办“端午节篝火晚会”,沂蒙山妹子扭起快乐的秧歌,来自四面八方的朋友手拉手围绕着篝火唱歌跳舞。此外,景区还邀请了多个民间艺术团为您展现绝活:扭秧歌、踩高跷、耍狮子、舞龙、武术、旱船等,精彩连连,让您目不暇接。

海滨度假游温馨浪漫

夏日炎炎,您也可以在海边小憩几日,逐浪踏浪,吹吹海风,过一个不一样的端午节。海滨度假,首推石岛赤山和威海西霞口度假区。

此时的西霞口,正是旅游的好时节,在神雕山中看遍动物世界,在海驴岛上体验鸟语花香,在成山头守候最美日出,都不错。除了景区游览,一定要在沙滩上晒日光浴,在长长的沙滩上选个喜欢的地方,撑一把大大的遮阳伞,躺在伞下安置的躺椅上,带上墨镜,在海浪的催眠曲下舒服地睡上一觉。醒来,便慵懒地读上一会儿自己带来的小说,这才是真正的享受;如果是家庭出游,还可以享受景区亲子游的优惠:子女在15周岁以下,父母两人持身份证、户口本一同前来,子女可免门票。石岛赤山也是端午出游的好去处,赤山因佛成名,汇集有众多世界首创的人文景观,大明神像,极乐菩萨……一派神圣安详,令人心神庄穆。

(杜家)

休闲快讯

我省旅游执法系统集中学习《旅游法》

10月1日,首部《中华人民共和国旅游法》将正式实施,它的出台和实施是我国旅游业发展史上的一件大事。为了正确理解、准确把握《旅游法》的基本内容、提高全省旅游执法队伍执法水平和执法能力,山东省旅游监察总队于近日在烟台组织各市旅游监察支队(大队)、质监所骨干,集中学习了《旅游法》。

专家就《旅游法》的出台背景、立法宗旨、基本内容逐一进行了详细解读,参加学习的学员们结合实际,谈实例、谈体会,各抒己见,且普遍认为《旅游法》的颁布实施,首先有利于平衡旅游经营者、旅游从业人员、旅游者三方面的关系,有利于保护三者合法利益。其次《旅游法》对旅游过程中的“购物问题”、“自费项目问题”、“门票问题”、“低价竞争问题”、“超承载客问题”,以及旅游企业与其获取的等级不符等老百姓普遍关注的热点问题给予了明确规定,从而使企业经营规则更加明确,服务标准更加规范。

《旅游法》的一些条款还有利于引导旅游者合理消费、理性消费、文明消费。同时,《旅游法》对旅游及其他执法部门职能进一步明确,管理职能更加清晰,有利于形成统一的投诉处理机制和多部门联合执法机制。《旅游法》明确县级以上人民政府应当设立统一的旅游投诉受理机构,从而确立了旅游质监执法机构的法律地位。

学员们表示,《旅游法》为旅游质监执法机构监管市场提供了法律依据,全省应该进一步加大执法检查力度,切实维护广大游客和旅游企业的合法权益,营造优良的旅游环境,把旅游业尽快培育成人民群众更加满意的现代服务业。

去神秘瑞士感受传奇

瑞士国家旅游局到济南推广旅游

提起瑞士,有人说那儿有美丽的阿尔卑斯雪山;有人想起历经了几个世纪的传奇——瑞士手表;也有人提及众多国际组织落户于那里给它带来的种种神秘色彩……这个西欧中部的袖珍小国承载了太多的传奇。

美丽富饶的瑞士是世界上发展旅游业的先驱国家,优美风景加之当地先进的服务业水平和对旅游可持续发展的关注,使得瑞士成为备受世界游客推崇的度假胜地。5月31日,瑞士国家旅游局来到山东进行了旅游推介,让更多山东游客爱上这个神秘的国度。

近年来,瑞士国家旅游局非常重视中国市场,随着宣传推广活动在中国市场的深入,瑞士旅游也在中国市场取得了令人瞩目的成绩。中国已经成为瑞士旅游海外第六大客源市场、亚洲第一大客源市场。随着全国出境旅游市场的迅猛发展、国际航空口岸的逐步延伸,以及大量批发商进入带来的成熟市场运作经验,二线城市异军突起,已然成为瑞士旅游极具潜力的客源市场。

济南市作为其中的代表城市,涌现出许多优秀的旅行社机构和精品线路,此次瑞士国家旅游局前来济南推广瑞士旅游资源,希望能够借此机会更多地了解体验市场发展状况,同时为当地媒体提供全面的旅游资讯,让山东游客更好地了解瑞士丰富多彩的旅游资源。

2013“人·沙·敦煌”沙裸艺术行动启动

鸣沙山下,几位身绘“飞天”、“反弹琵琶”、“莫高窟”等元素的人体彩绘志愿者们在风沙的侵袭下,有的面露痛苦色、有的身躯在瑟瑟抖动,在无垠的荒漠中显得既那么惹眼又如此刺眼。一场“人·沙·敦煌”沙裸艺术行动,生动真实地表现出了文化生态的现状,以及保护自然的势在必行。

近一个月以来,“保护敦煌壁画”、“守护敦煌文化”等公益主张,频频获得社会各界的关注,国内首个由创意产业独立发起的大型公益活动IBC公益计划,聚焦文化生态保护议题,选择为保护敦煌文化举办一场创意先导的“沙裸艺术”拍摄行动。6月2日,以关注文化生态现状、保护自然环境为主题的IBC公益计划——2013“人·沙·敦煌”沙裸艺术行动在敦煌启动,展开为期三天的“沙裸艺术”拍摄。

主办方森博公集团表示,此次行程将覆盖包括莫高窟、鸣沙山、月牙泉和雅丹地貌在内的敦煌著名景区,通过裸露在烈日、沙砾中的人体行为艺术与摄影艺术的完美融合,呼吁社会各界对敦煌文化保护的重视。(李芳芳)

六月出游到章丘 游端午 艾香随

地处济南东部的“千年古县”章丘钟灵毓秀,人文厚重。“小泉城”诸泉随着雨季的到来喷涌正欢,南部群山“岩溜喷空晴似雨,林萝碍日夏多寒”。章丘各景区端午节期间准备了丰富多彩的活动,游客更能获赠“香艾”一束。

百脉泉景区:百脉泉涌,好事连连

端午节期间,游客在欣赏“百脉腾空”胜景的同时,可免费参与“端午民俗游”活动,亲身体验包粽子、观赏民间手工艺展演。另有应届高考生凭准考证免费游园、端午生日(阳历6月12日)免费游等五项好礼等着您。

绣源河风景区:水幕电影,音乐喷泉

绣源河风景区生态环境优美,万亩水面、万亩绿化景观绘成一幅人与自然和谐相处的水墨画卷,内有省内最大的人工瀑布“章丘之眼”、亚洲

最大的音乐喷泉、世界最长的水幕电影等著名景观,节日期间音乐喷泉和水幕电影播放。

朱家峪景区:火红端午,唱响民俗

在山东省首个“中国历史文化名村”——朱家峪,游客可参与挂艾叶菖蒲、涂雄黄酒、喝五加酒、挂香囊等富有历史文化内涵的端午民俗活动。

白云湖景区:莲叶田田,百舸争流

五月的白云湖,接天莲叶,鱼戏其间。游客在参与采粽叶、包粽子、品粽子的同时,还可以参加立鸭蛋、

划船争渡等趣味活动。

南部消暑避暑游:松风涧水,清爽之旅

南部群山,峰峦叠翠,树木葱郁,流泉飞瀑遍布,是消暑避暑的绝佳选择。端午节期间,南部山区各景区纷纷推出特色活动:三王峪风景区推出亲子游活动,儿童免费坐漂流;七星台风景区,高考考生凭学生证购门票,免景点门票,陪同人员门票半价优惠;济南植物园开展手工艺品展示及售卖;锦屏山景区门票八折,客房半价;赵八洞景区登山送门票,前三名免费游览景区。